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Aoxnon 1: Acvurrotizy Extipnon

Noa TaEIVoUNoEeTE TIS TAQARATH CUVOQTHOELS 08 aEovoa oelpd TdEng neyébovs. Boeite dnhadn dud-
108N 91,92, g3, - - - TETOWL Dote g1 = O(g2), g2 = O(g3), ®.0x%.
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No emoNUAVETE axOUn TIS CUVOQTHOELS TToV €XouV (OLal TAEN neyéboug.

Aoznon 2: Exihvon Avadgopurdv yéoeav

(o) No Moete v moaxdtm avodoomxt] oxéon yweis xonon tov Master Theorem. T'ia athdTna,
va vtoBéaete OtL 1o 1 elvor dvvaun Tov 3.

T(n) =2T(n/3) +29n, T(1)=7

(B) H molvmhoxdtnra ToLidv ahyoiBumv yio to 810 modinua divetan ams g ToQoxdTm ovodQOMMKES
OY€0¢LC:

1. Ti(n) =5T1(n/5) + n/logsn, T1 (1) = O(1)
2. To(n) = 2To(n/4) + n%y/n, To(1) = O(1)
3. Ts3(n) =T35(n — 1) + 1/n, T5(1) = O(1)

No AMioeTe TIg avodQOMMRES OYECELS RO VO TOELVOUOETE TOVS TOELS GAYOQIBUOVS ¢ TOS TV Ao~
dotdtrd tovs. ITolol amd avtovs yonotuomrolovy T uEBodo “diaipel-wal-faoiheve” xal Yot

Aoxnon 3: Boeire o Kalmxro Nopopa

“Exovpe 12 voutopara, 1o €va amd 1o omolo eivor xdimxo. ‘Oha ta yviolwa vouionato €xovv to
dLo axppae Pdoog. To xdAmino vOouLoua, dLaEQEL Omtd T YVNOLOL UOVO MG TEOS T0 PAQOg, aAAD
dev yvwpitovue av eivor ehapoitego N Papitepo. I'ol Tov eVIOMOUG TOU ARAATLXOU VORIOUOTOS,
yonowomotoupe wo Luyapld oxoueiog mov eAEYYEL av €vo. GUVOAO VOULoudTwV givol ehogpQUTeQo,
idov Bdpovg, 1 Papitego amd Eva Ao 0VOLO Vououdtmy (puoitxkd, To S0 oVVOAo TQEMEL VaL ElVOL
E€val neTaE0 T0U5), ahhd dev divel rouion dAAN TAnoopopia yio 1o fdoog Tmv vououdtmv. Ot Luyioelg
WO TTRETEL VOL OLPOQOUV UGVO VITOOUVOAQ TwV 12 vouopdtwy mov €xovue ot dudbeon nog (dni. dev
UTOQEL VoL CUUUETEYOVV OTLS CuYIoELS voplopota exTog Twv 12 agyrdv mov yvweitovpe ot eivon
yviolo 1 ®dAmxa).



1. Noa deiEete 611 ue 3 Tuyloelg nmwogovpe vo avoroAMIPYOUUE TO RAATLXO VOULOUO ®OL OV 0VTO elvall
eAapoUTEQO 1] POQUTEQO QTS TaL Yol No delEete andun ot ®dTL T€Tolo OeV elval EQPIXTO ne 2
uévo Cuyloelg.

2. Av giyope ot didBeon pag 2 pévo Luyioelg, molog eival o HEYLOTOS 0QLBPGS VOULOUATWV avAIETTL
070, oTtol0L BaL UTOQOVOAE VO, EEXWEICOVIE TO RAATLXO %Ol ALV QTG Elvail EAAPEUTEQO 1] PipUTEQO
amd ta yviolo; [owog elvon o aviiotowyog apbuds yia n = 4,5, ... Luyioeig;

Aoxnon 4: Mérgnon Avtioteogov

"Eotw aq, a9, ...,a, wao oxohovdio n dLmoQeTirdy axepaiwy. Q¢ UETEO TOV TOCO OTEYEL OUTH M
axolovBio amd 1o va eivol ToEvounuévn oe avEovoa LA XONOLUOTOLOVUE TOV QQtOUd TV aVTIOTQO-
@dv. O aBUGS TOV OVTIOTEOPAV YLoL THY axoAovdia a1, as, . . . , ay €ivor 70 TA00C Twv Cevyaoudv
OTOVXElWV a;, aj NE © < j ®ow a; > a;, ONA. 10 TARO0g Twv Cevyoouwv otoyelmv mov Polonovral exTog
dudrtagng. o wopdderypa, o 0QLBUGS TV AVTLOTQOP®OV Yo TNV axolovbia 6, 5,4, 3,2, 1 elvar 15 (Sha
to Cevyn elvon extog didTaEng), o aEBUoS TV aAvILOTROPMOV YioL TV axohovbia 5, 1,2,6,3,4 eivon
6 (ta Tevym (5,1), (5,2), (5,3), (5,4), (6,3), »aw (6,4)), 2oL 0 AQLOUGS TOV AVILOTQOPHV YLOL TV
taSivounuévn axorovdia 1,2,3,4,5,6 eivar 0.

Noa drotvrdoete alyopLlBpo “diaipel-wot-fooileve” Tov VIOAOYILEL TOV 0QLOBUS TV OVTLOTQOPHDV
wag ovohovBiag n drapoeTivdv axepainy ot xodvo O(n logn). Na cuttohoynoete mpooextind Ty
0004TNTAL RO TNV EOVLKY TOAMTAOXGTNTO TOV ONYGQLOUOV.

Aoxnon 5: Bideg zar IaEpdaoia

Aivovtal éva wovtl pe n Bideg xal €va xovtl pe n moEpddie. ‘Oheg ou Bideg €xovv dLapoQeTind
néyeog, GAa To TOELAdLO EXOUV OLOPOQETIXG NEYEDOS, nal ®dOE Bido TowQLdteL ue €va uévo maEuddL.
To Tnrovpevo eivor va toupLdEouvpe Gheg Tig Bideg pe ta maluddio Tovg. Ydoyel SUmS 0 TEQLOQLOUAS
ot gV umopovpe vo ouyxpivouue Tt peyedn dvo PLdav ovte umoQovue vo cuyxQivoupe To. PeYEON
dvo mognadidy. Mmogouue Udvo vo. cuyxpivouue ta ney€om wog Brdog xot evég maSinadion, xal
va tpoodlopicovpe av 1 Bida elvar peyoliteon, wxooTeEN, 1) ToELAleL pe o TaEuddL (zow BERoua
avtioTowya, av To TOELAdL elvor WrEGTEQOD, HeyaliTteQo, N TouQltdler ue m Pida).

AedopEvoy Tov TAQATAVM TEQLOQLONOY, VO LTURDOETE ThavoTind olyoQlOuo mov TouQLaleL
Ohes Ts Pideg pe 1o TaEddio Toug o amtatel xotd péon rwj O(n logn) ovyrploelg tov peyéboug
wag Prdog pue 1o uéyebog evog maSuuadlov. Snueiwon: O akydplOnos oog TEETEL OTWOONTOTE Vo,
YONOLUOTOLEL TUXOULOTNTCAL, OPOV O VIETEQUVIOTIXOS OAYGQLOUOS OVTIOTOLYNS TOAUTAOXROTNTOS VoL
onuavTiXd dUOXROAGTEQOS XAl XONOLWWOTOLEL POOUTEQES TEYVIXES TTOU N ARATAVONON TOVS VIEQPAIVEL
TOVG OTOYOVS TOV UABUOTOC.



